

Στους 75 καλύτερους παίκτες όλων των εποχών ο Γιάννης Αντετοκούνμπο

Το NBA γιορτάζει την 75η επέτειό του και μέρος αυτού του εορτασμού περιλαμβάνει την αποκάλυψη της λίστας των 75 καλύτερων παικτών στην Ιστορία του NBA. Η λίστα ανακοίνωσε τους 25 από τους 75 καλύτερους παίκτες όλων των εποχών και στον σχετικό κατάλογο, βρίσκεται και ο Γιάννης Αντετοκούνμπο!

Πρόκειται για σπουδαία τιμή για τον άσο των Μιλγουόκι Μπακς, καθώς το όνομα του φιγουράρει δίπλα σε αυτά των Καρίμ Αμπντούλ Τζαμπάρ, Τσαρλς Μπάρκλεϊ, Τζούλιους Έρβινγκ, Στιβ Νας, Ντιρκ Νοβίτσκι, Χακίμ Ολάζουον, Μπιλ Ράσελ και Τζον Στόκτον.

Την επιλογή έχουν κάνει δημοσιογράφοι, εν ενεργεία και παλαίμαχοι παίκτες, προπονητές, γενικοί διευθυντές και στελέχη των ομάδων.

Η λίστα με τους πρώτους 25 παίκτες που ανακοινώθηκαν:

Καρίμ Αμπντούλ-Τζαμπάρ
Γιάννης Αντετοκούνμπο

Νέιτ Άρτσιμπαλντ
Τσαρλς Μπάρκλεϊ
Μπομπ Κούζι
Ντέιβ Κάουενς
Κέβιν Ντουράντ
Τζούλιους Έρβινγκ
Τζορτζ Γκέρβιν
Χαλ Γκριπ
Τζέιμς Χάρντεν
Έλβιν Χέιζ
Τζέρι Λούκας
Μόουζες Μαλόουν
Κέβιν Μακχέιλ
Τζορτζ Μάικαν
Στιβ Νας
Ντιρκ Νοβίτσκι
Χακίμ Ολάζουον
Μπομπ Πετίτ
Γουίλις Ριντ



Την επιλογή έχουν κάνει δημοσιογράφοι, εν ενεργεία και παλαίμαχοι παίκτες, προπονητές, γενικοί διευθυντές και στελέχη των ομάδων.

Όσκαρ Ρόμπερτσον
Ντέιβιντ Ρόμπινσον
Μπιλ Ράσελ
Τζον Στόκτον

Εντυπωσιακοί Μπακς και Αντετοκούνμπο στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο ήταν απολαυστικός, καθληλωτικός κι οδήγησε τους Μπακς σε μία εύκολη κι επιβλητική νίκη με 23 πόντους διαφορά επί των βασικών τους ανταγωνιστών στην ανατολική περιφέρεια.

Ο "Greek Freak" μέτρησε 32 πόντους (12/25 σουτ, 1/4τριπ., 7/9 βολές) σε μόλις 31 λεπτά, πρόσθεσε 14 ριμπάουντ και πλησίασε το τριπλ νταμπλ με το καλημέρα της σεζόν, μοιράζοντας επτά τελικές πάσες, πρωταγωνιστώντας στη μεγάλη νίκη των Μπακς που δεν απειλήθηκαν από τους Νετς οι οποίοι δεν μείωσαν ποτέ τη διαφορά κάτω από τους έξι πόντους!

Ο Κέβιν Ντουράντ που μέτρησε 32 πόντους και 11 ριμπάουντ για τους Νετς που μετά το αρχικό 31-12. Δεν μπόρεσαν να μειώσουν κάτω από τους έξι πόντους, έστω κι αν τρεις-τέσσερις φορές κατέβασαν τη διαφορά σε μονοψήφιο αριθμό.

Αυστραλιανό Όπεν: Κινδυνεύει να μείνει εκτός ο Τζόκοβιτς αν δεν εμβολιαστεί



Η Βικτώρια δεν σκοπεύει να δώσει βίζα σε μη εμβολιασμένους αστέρες του τένις προκειμένου να αγωνιστούν στο Όπεν της Μελβούρνης. «Δεν γνωρίζω εάν θα παίξω», τόνισε ο Τζόκοβιτς.

«Ο ιός δεν ενδιαφέρεται για την κατάταξή σας στο τένις, ούτε για το πόσα γκραν σλαμ έχετε κερδίσει. Πρέπει να εμβολιαστείτε για να κρατήσετε τον εαυτό σας και τους άλλους ασφαλείς». Με αυτά τα λόγια ο πρωθυπουργός της πολιτείας της Βικτώριας, Ντάνιελ Αντριους, ξεκαθάρισε ότι η πολιτεία δεν σκοπεύει να συνάψει κάποια συμφωνία και να δώσει βίζα σε μη εμβολιασμένους αστέρες του τένις προκειμένου να αγωνιστούν στο Όπεν της Μελβούρνης (Αυστραλία) τον προσεχή Ιανουάριο.

Οι δηλώσεις του Αυστραλού αξιωματούχου είχαν ως αποτέλεσμα τενίστες όπως ο Αντρέι Ρούμπλεφ να δηλώσουν ότι θα εμβολιαστούν, ενώ ο Νόβακ Τζόκοβιτς προτίμησε να κρατήσει κλειστά τα χαρτιά του. Ο κορυφαίος τενίστας του κόσμου έχει αρνηθεί να αποκαλύψει εάν θα υπερασπιστεί τον τίτλο του και εάν στην Αυστραλία θα προσπαθήσει να γίνει ο τενίστας με τα περισσότερα τρόπαια από τουρνουά γκραν σλαμ.

«Απ' ό,τι έχω καταλάβει, η οριστική απόφαση αναμένεται να ληφθεί σε δύο εβδομάδες. Ετσι, ακόμα δεν γνωρίζω εάν θα παίξω στη Μελβούρνη. Δεν έχω μιλήσει για τον εμβολιασμό μου και όλοι βγάζουν συμπεράσματα από κάτι που είχα πει πριν από ένα χρόνο», τόνισε ο Σέρβος αθλητής.

Αντίθετα, ο Αντρέι Ρούμπλεφ δήλωσε ότι ακόμα και εάν επιτραπεί στους ανεμβολίαστους η είσοδος στη χώρα με την προϋπόθεση να μείνουν σε καραντίνα, ο ίδιος θα εμβολιαστεί προκειμένου να αποφύγει την καραντίνα και να μπορέσει να αγωνιστεί. Θετικός ως προς τον εμβολιασμό φέρεται να είναι και ο Στέφανος Τσιτσιπάς. Ο Φίλιπ Κραϊνόβιτς (34ος στον κόσμο) εξέφρασε τη δυσαρέσκειά του στο ενδεχόμενο της καραντίνας για όλους όσοι μεταβούν στην Αυστραλία με αφορμή τη διοργάνωση. Ο Σέρβος θεωρεί ότι οι πλήρως εμβολιασμένοι θα πρέπει να βρεθούν στα γήπεδα χωρίς κανέναν περιορισμό.

Η Ολυμπιακή Φλόγα έφθασε στην Κίνα

Μετά από πολύωρο ταξίδι, η Ολυμπιακή Φλόγα έφθασε με ειδική πτήση από την Αθήνα στο Πεκίνο, όπου τον προσεχή Φεβρουάριο, θα διεξαχθούν οι Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες του 2022. Η υποδοχή της Ιερής Φλόγας, έγινε σε επίσημη τελετή στον Ολυμπιακό Πύργο, μια γιγαντιαία ατσάλινη κατασκευή ύψους άνω των 200 μέτρων, που δεσπόζει στο βόρειο τμήμα της κινεζικής πρωτεύουσας και όπου θα εκτεθεί η Φλόγα.

Εκτός από μια «διαδικτυακή σκυταλοδρομία», η παραδοσιακή Λαμπαδρομία, θα πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 4 Φεβρουαρίου 2022 με περίπου 1.200 λαμπαδρόμους, όπως ανέφερε ο Ζανγκ Γιαντόνγκ, εκτελεστικός αντιπρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής

Οι Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες, θα

Οι Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες, θα διεξαχθούν από τις 4 έως τις 20 Φεβρουαρίου, με την συμμετοχή περίπου 2.900 αθλητών από 85 χώρες



διεξαχθούν από τις 4 έως τις 20 Φεβρουαρίου, με την συμμετοχή περίπου 2.900 αθλητών από 85 χώρες και το Πεκίνο θα γίνει η πρώτη πόλη στον κόσμο που θα διοργανώσει τους Χειμερινούς Αγώνες αφού φιλοξένησε τους Θερινούς Αγώνες το 2008.